

日夜兼程寻迹追踪 诈骗嫌犯悉数落网

新宝拉格讯 锡林郭勒盟镶黄旗公安局以“双清双打”专项行动为抓手,用“快侦快破”积极回应群众期盼,以实际行动守护群众财产安全。12月12日,镶黄旗公安局成功破获一起以办理贷款为由的电信网络诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人2人。

经查,2022年12月11日,镶黄旗居民那

某在家中接到电话,对方称其信用额度较高,可以无抵押网络贷款2万至20万。那某因急需用钱,就按照对方的要求在手机软件商城下载“链上会”APP,并通过“链上会”APP客服推荐的网址下载了一款名为“民生金融”的APP。那某在该APP上申请贷款后,对方以贷款被冻结为由要求其交纳保证金,那某通过

对方提供的账号先后转账3次,共计人民币20003元,发现被骗后向公安机关报警。

接到报案后,镶黄旗公安局刑侦大队立即对案件进行分析研判,发现涉案人员在安徽省合肥市一带有活动轨迹。办案民警日夜兼程,寻迹追踪,于12月12日下午在合肥市将犯罪嫌疑人梁某、陈某二人成功抓获。

经讯问,嫌疑人梁某、陈某对诈骗那某一案供认不讳,如实供述了以网络贷款为由对那某实施诈骗的犯罪事实。

目前,梁某、陈某二人已被镶黄旗公安局依法采取刑事强制措施,该案正在进一步办理中。

(甄阳)

将车交给无证男友开 害了自己坑了男友



图为女驾驶人当场被查。

鲁北讯 未取得机动车驾驶证,是不允许开车上路的。日前,一女子明知男朋友没有驾驶证,却将车辆交给男朋友“练手”,结果被通辽市扎鲁特旗公安局交警大队的巡逻民警逮了个正着。

12月15日15时许,扎鲁特旗交警大队巡逻民警在鲁北镇小黑山附近巡查中发现一辆白色小型轿车停在不远处的路

旁,车内主副驾驶换了座位,这一举动引起了执勤民警的警觉,随即执勤民警将该车拦下。执勤民警检查二人的证件时,车内男子称他没有驾驶证,执勤民警把他们带到交警大队办案中心进一步询问。民警通过调取路面监控视频发现,男子驾驶车辆停在路旁后与副驾驶的女子换了位置。面对证据,二人承认了自己的违法行为,

并接受处罚。

经民警了解,他们是从小黑山村返回鲁北镇,想着在村路不会有交警检查,没想到刚上国道就碰到了交警,便抱着侥幸心理在路旁换驾。执勤民警对二人的行为进行了批评教育,并根据相关法律法规,对其进行了处罚。

(任红鸽)

非法狩猎鸟类 路遇交警被抓

扎兰屯讯 为进一步加强冬季道路交通安全管理工作,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队有针对性地加强“一早一晚”巡逻管控工作力度。近日,该大队民警在有效打击交通违法行为期间,查获一起非法狩猎鸟类违法行为。

当日,该大队园区中队民警在辖区南出口路段路路查时,发现一辆白色小型机动车行驶速度很慢,并有意躲避交警检查。见此情况,执勤民警立即示意其停车接受路路查。在检查过程中,驾驶人十分紧张,始终不肯离开座位,在民警劝说下才勉强离开。随后,民警发现了其驾驶座下藏匿的弹弓和钢珠。经进一步检查,发现车内有22只麻雀。经讯问,该驾驶人对使用弹弓非法狩猎鸟类的行为供认不讳。

目前,该大队园区中队民警已将该驾驶人及查获的弹弓、钢珠和22只麻雀一同移交派出所。

(马思聪)

办理信用卡被蒙骗 竟成诈骗团伙帮凶

鄂尔多斯讯 日前,鄂尔多斯市公安局东胜分局反恐和特巡警大队抓获一名上网追逃的嫌疑人。

当日,该大队民警通过信息研判得知,被河南省淇县公安局上网追逃的嫌疑人贺某某在东胜区有活动轨迹。该大队民警立即展开摸排调查,最终锁定目标并将其抓获。

审讯中,犯罪嫌疑人贺某某如实供述了他将银行卡与配套的U盾等物品交给他人用来刷流水的犯罪事实。据犯罪嫌疑人贺某某交代,因他在银行有不良信贷记录,无法办理信用卡,在微信朋友圈看到办理香港大额信用卡的广告后,便与其取得联系。对方称,办理香港大额信用卡需要把办卡人包装成香港某公司的职员,还需要对应的每月刷流水。贺某某就将自己的银行卡和配套的U盾等物品用快递发给了对方,在等待信用卡下卡的时候,对方已经用他的银行卡用来转账诈骗得来的钱款,让他一步步落入诈骗团伙的圈套。

目前,该大队将涉嫌帮助信息网络犯罪活动案的贺某某移交给河南省淇县公安局做进一步处理。

(闫浩)

主动作为迅速出击 打掉“跑分”犯罪团伙

乌海讯 乌海市公安局海勃湾区分局主动作为,迅速出击,以雷霆之势打掉一“跑分”犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人4名。该案是海勃湾区公安分局破获的适用《反电信网络诈骗法》处罚的第一起案件。

12月11日,海勃湾区公安分局刑侦侦查大队陆续接到群众报警称:他们的银行卡取款异常。接到报警后,民警根据报警人提供的线索,对银行流水、监控视频等进行调

查核实。该分局刑侦大队与市局智慧侦查中心联合开展工作,梳理出一个在乌海市为电信网络诈骗犯罪取现的团伙,并初步摸清该团伙的组织架构。此团伙共有4名犯罪嫌疑人,并在凌晨通过各大银行的ATM机进行取款。

锁定嫌疑人后,民警立即行动,于12月14日成功将4名犯罪嫌疑人抓获,现场查获73张涉案银行卡、39600元涉案现金,手机5

部。

经审讯,犯罪嫌疑人供述,自2022年11月以来,他们在乌海市通过“电报”APP接单,使用本人及他人银行卡为电信诈骗、裸聊敲诈等违法犯罪团伙提供资金转移并取现,赚取佣金。

目前,根据《反电信网络诈骗法》规定,4名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施。

(杨利军 张晓龙 白艳玲)

警方发现线索 抓获洗钱嫌犯

通辽讯 日前,通辽市公安局科尔沁分局经侦大队破获一起妨害信用卡管理案,涉案金额近3600万元。

9月初,科尔沁分局经侦大队民警在工作中发现一条涉嫌洗钱犯罪线索,经侦大队领导高度重视,经请示分局主管领导后,成立专案组开展侦查工作。专案组民警经过大量线索排查、精心研判后,发现甘肃省礼县一男子何某有重大犯罪嫌疑。

考虑到疫情防控因素,专案组3名民警决定开车前往甘肃省礼县,他们放弃中途休

息时间,历经一天一夜到达目的地。

在当地警方的协助下,民警以疫情防控流调为借口,与何某通过电话了解其位置信息,得知何某已到北京市通州区某地打工。

为尽快抓捕嫌疑人到案,专案组民警不顾舟车劳顿,星夜奔袭赶往北京市通州区,经过两昼夜蹲守,终于在何某租住的房屋内将其成功抓获。

经查,犯罪嫌疑人何某冒用另一名男子王某(已于2014年10月6日死亡)的身份信息,于2020年5月初在通辽市某地信用

社申办信用卡一张,然后进行出售,在2020年5月至2022年2月间,为境外某赌博网站洗钱提供便利。经核实,涉案信用卡累计收支交易笔数为6000多笔,涉案金额近3600万元。

经审讯,犯罪嫌疑人何某对犯罪事实供认不讳。

目前,嫌疑人何某已被依法被刑拘,办案民警正在对案件线索进行深挖,力求取得更大战果。

(李璐颖 牛业民)

醉酒男子撒泼 妨碍秩序被罚

包头讯 旅客出行途中,有些人希望通过饮酒解闷解乏,但是,过量饮酒可能导致言行失控,危及自己和他人的安全。近日,包头铁路公安处巴彦高勒车站派出所依法对一名酒后在安检口撒泼的男子进行了处罚。

当日,巴彦高勒车站派出所民警接到车站职工报警称,安检口有一名醉酒男子与安检员发生冲突,造成安检区域拥堵,妨碍了其他旅客进站。接警后,执勤民警立即赶赴现场,先疏导恢复了正常进站秩序,随

后将该男子口头传唤至派出所。

由于该男子仍处于醉酒状态,民警对其采取保护性约束措施后,调取了事发公共场所视频,并分别对当事安检员和周围客运工作人员进行了询问,据了解,当时,该男子醉熏熏地来到安检口,因不愿将随身小包摘下过安检,被安检工作人员拦下。该男子情绪激动,一把将安检员推倒在地,周围旅客受到了阻碍,造成现场秩序混乱。

大约两个小时后,该男子意识逐渐清醒。经询问,其对民警还原的事件始末表示认可,并对自己的违法行为供认不讳。原来,该男子姓孙,当天上午打算乘车返回老家,由于长期打工,孙某感到身体疲惫,早上吃饭时饮用了半斤多白酒解乏,不曾想酒后失控打人,其本人感到后悔不已。

目前,包头铁路公安处巴彦高勒车站派出所依法对违法行为人孙某处以行政处罚。

(袁磊)

列车上脱鞋睡觉 不听劝阻还打人

包头讯 近日,在由包头开往广州的K599次列车上,一男子脱鞋后把脚放到对面座位上,被其他旅客劝阻后还动手打人,铁路警方依法对其进行行政处罚。

事发当日7时40分,K599次列车乘警在巡视车厢过程中接到旅客报警称,2号硬座车厢有人打架。乘警迅速赶赴现场查看情况,发现两名男子正在大声争吵,民警立即上前制止,并将二人带至餐车进行询问。

经查,男子王某上车后没几分钟,便脱鞋后把脚放到对面的座位上,还时不时碰到坐在该座位旁的另一名乘客沈先生。沈先生多次出言提醒,没想到王某非但不听,还对沈先生恶语相向,甚至在沈先生站起来与他理论之时,对其腹部进行了捶打,随后被赶来的乘警制止。

经询问,王某对自己的行为表示十分后悔,列车运行至邯郸站后,乘警组将王某移交至邯郸车站派出所进行处理,最终,王某被铁路警方依法给予行政处罚。

警方提示: 列车车厢相对封闭且人群密集,脱鞋等不文明的行为不仅影响其它乘客的乘坐体验,还可能因违法行为受到处罚。

(范增)